ITowto 'Etoc IToMtinmy Mnyovirwy

Eoyaotowo 7
Aonnon 1.

Noa AvBovv oL eElomoeLc:
1) x> —5x24+6x =0
2) x2 4+ 7x = —41

3) x0 — 6x2 + 4x = 0.

Aoxnon 2.

Na AvBei 1o oVoTHUO TV EELOMOEMY :
x2 +y2 =16
x2 —4=y

Aounon 3.
Na AvBei 1 eElowon:

X .
—+sinx =1
b4
Aonnon 4.
Na feebolv T onueio. TOUNS TWV YOUPLLMV TAQUOTACEWY
h(x) = e/ cos (£) naw k(x) = sin (/%) + 3, dtav 0 x € [0, 5.

Aoxnon 5.
‘Eotm 611 uetd amd xdmoleg uetonoels mnoaue ta Cevydora twav (1, 2), (2, 3.18),
(3.1,5.16), (—2, —1.5), (=3, —1). Na amoturwbovyv oto £minedo.

Aonnon 6.
Anuovpynote, pue Ty evroAn Table, pia Aiota amo tovg apbuove In n dtav
n=12...,15 Noa arotvrndolv 010 enimedo, pEOVIILOVTOS OL TEAEIES TS

yvoagurng Tapdotaong va €xouvv uéyedog 0.02. Télog va yiver pia yoopury mo -
QAOTOON TTOV VO PALVOVTOL OL TEAELES Lall UE TLS EVOELES TTOV EVAVOUV T ONUELDL
QUTA LETOED TOVG.

Aoxnonm 7.

Opiote T Moto Twv onueiov 1.14479, 1.5767, 2.68572, 2.5199, 3.58019, 3.84176,
4.09957, 5.09166, 5.98085, 6.49449 nou 6.12113. (a) Boeite pio devrepofdadua
RAUTUAY TTOV TTEQVA avdueoa amd ta dobévta onueia zau (f) uio 4ov Babuo.
2xedLA0TE OMNUELD ®OL ROUTTVUAN YL ®EOE TEQLTTWON).
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